

# 雨季不堵心 尧山观云海

——本周六大景区为惠民卡会员开启免票

一场又一场雨，宣告河南已经走进了雨季。雨季出行，别有一番景致，最美的当属于尧山云海了！本周，惠民卡为会员安排的景区为尧山和距离尧山不远的军事秘洞、尧山军事漂流等六大景区，让你观云海，学军事，游山水，玩漂流，远离雨季烦恼。

## 尧山云海，中原独秀！

选择与众不同的方式度过雨季，若干年后回想起来，才会觉得没有遗憾。想让雨季不留遗憾，不如约上你的亲朋好友，一起来尧山吧！

站在览胜台上，美景尽收眼底，别有一番感受。望着远处的云海，犹如置身仙境。视野中的一处又一处胜景，让人浮想联翩。和合峰，一高一低，紧紧依偎，密不可分，传说是和、合二仙的化身。它已经成了团结和谐、相亲相爱的象征。主峰玉皇顶，海拔21531米。登临峰顶，您是否

顿有“山高我为峰”之感？传说，伏牛大战中，玉皇大帝曾下临此峰观战，故称玉皇顶。玉皇顶北侧，是平顶山、南阳、洛阳三市交界处，交界点正好有一天然石头，名“三界石”，取“人到三界外”之意。在玉皇顶观日出云海，更是一种全新的感受。在玉皇顶看云海，浑然天外，让人顿生此景只应天上有的感慨！

走进尧山，站在21531米的尧山之巅，感受华山之险、黄山之秀，纵览中原最美的云海，跨越人生巅峰，尽观最美的风景。

## 军事秘洞，史海钩沉！

远山逶迤生秀，脚下溪水淙淙，头上密林掩映，身边野花飘香，有谁会想到在僻远的鲁山西部，会有个遥控指挥全国的地下军事中心呢？

秘洞景区原名林彪地下军事指挥中心，距离国家5A级风景名胜区尧山45公里。林彪地下军事指挥中心是“文革”时期著名的“571”工程的重要组成部分。在此之前属军事绝密，不为世人所知。

这里的道路九曲十八弯，每一个弯都似“山重水复疑无路”，却又“柳暗花明又一村”。这里的山势隐蔽性极强，且山与山之间距离较近，可以防飞机俯冲，防生化武器渗透，可謂是“一夫当关，万夫莫开”。

据说当时这里开凿山洞的石渣都是用军用卡车上帆布运往洛阳方向的，究竟运到何处，现在还是一个谜。



## 其他四大景区，继续为你开启预约之门！

焦作青龙峡景区，截至7月15日，没有去过的会员要抓紧了，错过这几天，以后想去就需要买门票了。尧山军事漂流，本

周仍然开启预约，让你漂在画中，刺激不断。栾川伏牛山东北虎园，本周一样继续对惠民卡会员开放，想去的会员尽快登录惠

民卡官方平台进行预约。跟着惠民卡，出游大河南，美景不停歇，不用买门票，超值实惠！还没有购买的游客，可以

就近咨询办理，并进行活动预约出行。雨季不堵心，出行在路上，惠民卡让你的旅游生活充满阳光。

# 一周玩七天，开心、很开心、超级开心！

上周，来自三门峡、洛阳、平顶山等省内六个省辖市的九个景区，从周一到周末轮流为会员开启免门票模式，一路游来精彩纷呈，惠民卡会员玩疯了，大家描述自己感受用得最多的词语就是：开心、很开心、超级开心！

来自郑州的王先生是位超有心的游客，孩子考完试，全家就计划来一场为期一周的出游活动，了解到惠民卡推出一系列活动后，开心不已的一家四口办了4张卡，并且精心策划了出游行程：从郑州出发，周一去最近的焦作青龙峡，周二周三往西到三门峡黄河丹峡景区玩两天，周四往南赶到栾川休息一天，周五游玩东北虎园，看完老虎去鲁山，周六军事秘洞加漂流，周日到许昌泡温泉，泡完温泉返回郑州，结束行程。

王先生说，青龙峡的峰林奇观，三门峡黄河丹峡景区怪石林立、峭壁千仞、古树参天的自然景观，栾川伏牛山东北虎园散养的老虎，花都温泉小镇冰雪戏水狂欢节，尧山军事漂流九曲十八弯两岸秀丽山色、夹峙危崖、星罗



棋布的急流险滩，冷战时期最大的防核指挥工程秘洞，都给一家人留下了深刻的印象。游山玩水看老虎，漂流温泉看奇观，带劲！这次出游，去了这么多景点，不仅玩好了，并且全部免门票，真是太划算了，一家人玩得非常开心。

另外，对惠民卡首次开放预约的三门峡双龙湾和地坑院景区以及鹤壁古灵山景区也迎来了不少惠民卡会员。

双龙湾景区是“养在深山人未识”的稀世美景，彩虹、水帘、瀑布、溶洞、水湾、山峦、河流、碧潭、峡谷、冰挂、沙滩、奇石、老山兰、

白皮松、帝王、宓妃等“十六大自然、人文秘景”深深震撼了来自商丘的张姓游客。豫东地区少山，河南居然有这么秀美的山，这让张先生很是开心。

陕县的地坑院是令国内外游客叹为观止的民间建筑奇迹，“见树不见村，见村不见房，闻声不见人”。地坑院的构造是：在平整的黄土地面上挖一个正方形或长方形的深坑，深六七米，坑的四壁挖若干孔窑洞，其中一孔窑洞内有一道斜坡直通地面，是人们出行的门洞。地坑院是一种古老的汉族建筑形式。这种建筑太有特色了！

淇县古灵山风景区是《封神榜》故事发生地、女娲修真处。相传，人类始母女娲在古灵山炼石补天，捏土造人，殷纣王降香女娲宫。古灵山景区悠久的历史文化与优美的山水景观，吸引了大批休闲度假、登山探险、祭祖朝拜的惠民卡会员。

跟着惠民卡，精彩不停歇。本周开启活动的是中原独秀大美尧山，军事秘洞和军事漂流等六大景区，感兴趣的游客要抓紧预约了！

(袁凤池 王梦琪)



扫一扫开启你的免费之旅



河南省惠民旅游卡

价格: 68元

河南省惠民旅游卡仅需68元，可以享受价值2800元省内50余个精品景区，包括云台山、重渡沟、龙潭大峡谷、尧山大峡谷漂流、许昌花都温泉等众多知名景区。

为了让更多的市民体验到惠民卡的惠民性，惠民卡官方隆重推出实体卡，以方便各位中老年游客及特殊的客户群体。游客只需要通过手机微信进行卡片激活，就可以正常使用惠民卡。市民在出游的时候，带上智能手机或卡片都可以进入景区。

另：一卡只限本人使用，激活惠民卡的资料绑定后是不能修改的。

## 重大礼享不停

### 活动1

#### 万人换购大礼 (每天限购200个)

智能手机用户关注“河南省惠民旅游”官方微信公众账号，连续三天转发惠民卡本次活动公告至朋友圈每天集赞19个，即可用1元换购价值39元无铅防爆耐高温带杯套玻璃水杯一个。

非智能手机用户在活动地点说出以下内容：河南省惠民旅游卡发行单位、价格、涵盖景区、最喜欢的五个景区等，在手机通讯录里输入惠民卡直通车电话，即可用1元换购价值39元无铅防爆耐高温带杯套玻璃水杯一个

### 活动2

#### 十万入会奖金大抽奖

加入河南省惠民旅游卡会员活动中心，享受不低于50个河南省优质5A、4A景区的大门票免费活动，只需68元；

活动期间，在所有的活动地点均可当场抽取现金大奖，可用于抵扣惠民卡会员入会费用，抽多少抵多少。

### 活动3

#### 百万直通车费大赠送

活动期间当场入会，即时赠送68元惠民卡旅游直通车车费。

老会员活动现场登记，可同时赠送68元惠民卡旅游直通车车费。

**转发、抽奖活动时间：7月12日~19日**

**换购领取时间：7月22日**

**售卡热线** 1773755505 0375-7339996 7339998 地址：联盟路光明路交叉口北100米路西  
13283757921 地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团广告中心营业厅  
13721866797 地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店

**特别提醒** 现诚邀三级经销商加盟  
详询：15837555355